

## PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 28.08.2023, la sediul Primăriei Comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, în ședința ordinară de consiliu local, convocata de dl. primar prin dispoziția nr. 176 din 24.08.2023, cu urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare;
2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, pe anul 2023, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;
3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind rezilierea contractului de comodat nr. 2569/09.10.2015, încheiat între Consiliul Local al Comunei Gornet-Cricov și Inspectoratul de Poliție al Județului Prahova, în vederea încheierii unui contract de concesiune pentru Secția de Poliție Rurală nr. 1 Apostolache și alocarea a trei încăperi pentru Sediul Postului de Poliție Gornet-Cricov, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;
4. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajarea teritoriului, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;
5. Aprobarea proiectului de hotărâre privind alegerea unui nou președintelui de ședință pentru următoarele trei luni, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;
6. Diverse;

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali.

Dl primar prezintă ordinea de zi pentru a fi aprobată, solicitând totodată acordul pentru introducerea a două noi puncte pe ordinea de zi, ce au apărut în urma diseminării invitațiilor la ședință, și anume:

- Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea finanțării multianuale a proiectului de investiții cu denumirea "Construire locuri de joacă, foișor, alei carosabile și pietonale, platformă, zid de sprijin, rigole de colectare ape pluviale și sistematizare teren în incinta școlii cu clasele I-VIII sat Gornet-Cricov, nr.154, com. Gornet-Cricov, jud. Prahova", începând cu data semnării contractului de execuție a lucrărilor, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;

- Aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, prin actualizarea anexei H.C.L.-ului nr. 13 din 17.03.2016, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;

La punctul 1, dna secretar general al comunei supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Toți sunt de acord.

La punctul 2 de pe ordinea de zi, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului propriu al comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, pe anul 2023, unde dna contabil explică cum sunt distribuiți banii, pentru proiecte, pentru norma de hrană la Poliția Locală, de aceea apar modificări la capitolul 61., dl. primar întreabă dacă sunt obiecții, însă toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 41/28.08.2023.

La punctul 3 de pe ordinea de zi, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la rezilierea contractului de comodat nr. 2569/09.10.2015, încheiat între Consiliul Local al Comunei Gornet-Cricov și Inspectoratul de Poliție al Județului Prahova, în vederea încheierii unui contract de concesiune pentru Secția de Poliție Rurală nr. 1 Apostolache și alocarea a trei încăperi pentru Sediul Postului de Poliție Gornet-Cricov, dl primar explică că a fost nevoie să inițieze un astfel de proiect, deoarece este o măsură lăsată de Curtea de Conturi, ce trebuia îndeplinită în termen, astfel dl. primar întreabă dacă sunt obiecții, însă toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 42/28.08.2023.

La punctul 4 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajarea teritoriului, dna secretar explică faptul că acest regulament este necesar pentru îndeplinirea normelor legale și că acesta a fost înaintat spre avizare Comisiei C.T.A.T.U. Prahova, iar acum este necesară aprobarea în cadrul Consiliului Local, astfel dl primar întreabă dacă sunt obiecții, însă toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 43/28.08.2023.

La punctul 5 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la alegerea unui nou președintelui de ședință pentru următoarele trei luni, se propune ca dna Mihaela-Maria Dicu să fie următorul președinte de ședință, dl. primar întreabă dacă sunt obiecții, însă toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 44/28.08.2023.

La punctul 6, nou introdus pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea finanțării multianuale a proiectului de investiții cu denumirea “Construire locuri de joacă, foișor, alei carosabile și pietonale, platformă, zid de sprijin, rigole de colectare ape pluviale și sistematizare teren în incinta școlii cu clasele I-VIII sat Gornet-Cricov, nr.154, com. Gornet-Cricov, jud. Prahova”, începând cu data semnării contractului de execuție a lucrărilor, dl primar explică faptul că este un proiect costisitor pentru care nu există posibilitatea finanțării lui anuale, de aceea se dorește ca plata să se facă pe 4 ani, conform eșalonării prezentate, dl. primar întreabă dacă sunt obiecții, însă toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 45/28.08.2023.

La punctul 7, nou introdus pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, prin actualizarea anexei H.C.L.-ului nr. 13 din 17.03.2016, dl primar menționează că ținând cont de verificările efectuate de dna inspector Mihaela Ghica, ce a constatat că intabulările terenurilor aflate în domeniul public al comunei Gornet-Cricov au mențiunea de “înscierea provizorie, drept de proprietate (domeniul public) dobândit prin Lege, cota 1/1”, conform extraselor de cărți funciare este necesară actualizarea anexei la punctele amintite în proiect, dl. primar întreabă dacă sunt obiecții, însă toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 46/28.08.2023.

La ultimul punct, cel decalat, sunt diversele discuții și situații ce se consideră importante și de adus la cunoștință:

- Dl primar spune că urmează să mergă la minister pentru semnarea contractului de finanțare privind canalizarea, apoi urmează licitația, cu speranța ca din octombrie să înceapă lucrarea.

Mai spune că mâine merge și la Agenția Fondului de Mediu pentru discuții, în vederea obținerii diferenței pentru canalizare.

- Dl primar spune că revine cu rugămintea de a se mobiliza toți consilierii pentru a interveni la toaletarea copacilor, căci vine perioada când o să bată vântul mai des și iar o să fie probleme cu întreruperea curentului.

Dl Nicușor consideră că oamenii vor coopera dacă vor avea sprijin pentru această acțiune, la fel și colegii consilieri.

Dl primar spune că va pune tot ce este necesar la dispoziție, scară, drujbă, mașină, plus că va veni și dumnealui în teren.

Dl Ioniță spune că trebuie oprit curentul, dl primar intervine și spune că acest lucru nu trebuie să fie o problemă, căci se face înștiințare la Electrica, curentul se va opri, înainte vor fi înștiințați cetățenii din zona respectivă.

Acestea fiind discuțiile ședința ordinară se finalizează, încheindu-se prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Gabriel NICULESCU



Secretar General al Comunei,  
Elisabeta VLAD

